
KUPONË LIBRASH - 
Libra falas për nxënësit e shkollës fillore 
Nxënësit që ndjekin shkollën fillore (shtetërore ose private) kanë të drejtë për tekste 
shkollore falas, siç kërkohet nga qarkoret ministrore dhe të miratuara nga stafi 
mësimor.Sigurimi i librave është përgjegjësi e komunës së banimit të nxënësve, 
pavarësisht nga shkolla e përgjithshme në të cilën është regjistruar nxënësi. 
Për të rezervuar kuponë librash, prindërit mund të vizitojnë një nga libraritë e lidhura me 
Bashkinë e Carmignanos ose të porosisin direkt në internet. 
Procesi i miratimit të teksteve shkollore nga AIE (Shoqata e Botuesve Italianë) është ende 
në proces, dhe listat për vitin shkollor 2026/2027 do të publikohen pas 15 qershorit. 
Ju mund të plotësoni një formular të veçantë për secilin nxënës për të cilin dëshironi të 
kërkoni një kupon. 
Vazhdoni të plotësoni formularin, duke mos harruar të tregoni shkollën dhe klasën e 
frekuentimit për vitin akademik 2026/2027. 
Nuk është e mundur të kërkoni libra nga disa dyqane shkrimi. Kuponi mund të përdoret në 
një dyqan të vetëm shkrimi. Ju lutemi vini re gjithashtu se nuk është e mundur të ofrohet 
më shumë se një kupon libri për nxënës në të njëjtin vit shkollor, 
edhe nëse nxënësi ndërron shkollë. 
 
 

FAZA E PARË – nga 20 maji deri më 23 qershor - REGJISTRIMI NË PORTALIN E 

DEDIKUAR 

Prindërit hyjnë në portalin e dedikuar https://carmignano.ecivis.it/login dhe kryejnë një 
regjistrim fillestar. 
 
 
FAZA E DYTË – 
 Duke filluar nga 23 qershori - REZERVIMET E KUPONËVE TË 
REZERVIMIT 

Prindërit do të jenë në gjendje të hyjnë përsëri në portal dhe të rezervojnë kuponin e 
fëmijës së tyre në internet. 
Ose, si alternativë, ata mund të vizitojnë libraritë e lidhura me Bashkinë për të rezervuar 
kuponin. Prindërit do të marrin informacion se si të rezervojnë kuponin e tyre në internet 
në adresën e email-it që kanë dhënë gjatë regjistrimit. 
 
Nxënësit nga bashki(ose komuna) të tjera 
Nxënësit që ndjekin një shkollë fillore në Bashkinë e Carmignanos, por që janë 
banorë në një bashki tjetër duhet të kontaktojnë bashkinë e tyre të banimit. 
 
Lista e dyqaneve të akredituara të materialeve shkrimi 
 
Për informacion, kontaktoni Zyrën e Arsimit Publik 
E-mail: scuola@comune.carmignano.po.it 
Tel: 0558750240/248/231 

mailto:scuola@comune.carmignano.po.it

